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令和元年度 第２回生駒市スポーツ推進審議会 

会議録（要旨） 

 

日時  令和 2 年 3 月 19 日（木）午前 10 時 00 分から 

場所  市役所 4 階 401･402 会議室 

 

◎ 出席委員（敬称略） 

池田誠也、浦井善宏、下宇宿勲、城山ゆかり、竹内幸子、西森禮子、松尾正則 

（事務局）生涯学習部長、スポーツ振興課長、スポーツ振興係長、スポーツ振興課主査 

 

内容 

１．案件 

（１）令和元年度事業報告について 

（２）令和２年度事業（予算）等について 

・東京 2020 オリンピック聖火リレーの開催について 

・東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催記念事業について  他 

（３）第２次生駒市教育大綱の策定について 

2．その他 

・新型コロナウイルス感染拡大防止対策について 

 

 

案件内容 

（１）令和元年度事業報告について 

＜会長＞ 

それでは、案件（１）「令和元年度事業報告について」について事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「令和元年度事業報告」について説明 

・総合型地域スポーツクラブの活動支援事業 

・障がい者スポーツ推進事業 

・トップアスリート連携事業 

＜会長＞ 

令和元年度事業報告について、事務局から説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

[質問なし] 

 

（２）令和２年度事業（予算）等について 

＜会長＞ 

案件（２）「令和２年度事業（予算）等」について、事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「令和２年度事業（予算）等」について説明 

①体育振興費について 

○市民総参加スポーツイベント（仮称：いこまスポーツの日）について説明 
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例年秋に開催していた「市民体育祭」を廃止し、新たな事業として、より多くの市民の皆様に気軽にご 

参加いただけるスポーツイベントとして開催を予定している。 

市内スポーツ関係団体の方々にご協力いただき、気軽にご参加いただけるような軽スポーツの体験 

や、ラグビーやサッカーなどの各種スポーツ教室、その他、リレーマラソンや健康マージャン、ｅスポー 

ツ大会などの内容を検討している。 

○東京 2020 オリンピック聖火リレーの開催について説明 

・生駒市ルートについて 

・ミニセレブレーションについて 

○東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催記念事業について説明 

・オリンピックメダリスト松田丈志氏の講演会を 5 月 9 日に開催予定 

・コミュニティライブサイトを 8 月 1 日、2 日、9 月 4 日の 3 回を予定 

○その他以下の事業については例年通り実施する。 

・生駒山スカイウォーク 

・市町村対抗子ども駅伝大会 

・チャリロゲいこま 

・トップアスリート連携事業 

オリンピック・パラリンピック終了後にパラアスリートを招聘してのスポーツ教室等を検討 

・障がい者スポーツ活動推進事業  

体育館開放、プール開放に加えて、モデル事業として障がい児を対象とした運動メニューなどの

実施を予定 

・スポーツ団体育成事業 

②体育施設管理費について 

・体育施設の指定管理費 

6 体育施設、生駒北スポーツセンターを一般財団法人生駒市体育協会が指定管理者となる。 

井出山体育施設を株式会社東京アスレティッククラブが引き続き指定管理者として管理運営され

る。 

また、各指定管理者からネーミングライツ事業についてご提案を頂いた。 

・生駒北スポーツセンターの愛称  生駒市体育協会高山 S.C. 

・総合公園体育施設の愛称      生駒市体育協会総合 S.C. 

・滝寺公園体育施設の愛称      生駒市体育協会滝寺 S.C. 

以上の 3 施設について、一般財団法人生駒市体育協会からご提案を頂き、決定した。 

・井出山体育施設の愛称        TAC 井出山スポーツパーク 

・井出山屋内温水プールの愛称    井出山屋内温水プール TAC きらめき 

これらの施設は株式会社東京アスレティッククラブからご提案を頂き、決定した。 

③体育施設整備事業費について 

・体育施設非構造部材調査業務 

・総合公園テニスコート整備事業 

の実施を予定している。 

＜会長＞ 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

[質問なし] 
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(３)第２次生駒市教育大綱の策定について 

＜会長＞ 

続いて、案件の（３）「第２次生駒市教育大綱の策定」について、事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「第２次生駒市教育大綱の策定」について説明いたします。 

スポーツ振興課に関係する項目は、５ページの中段から６ページにかけての「基本方針３：すべてのライフ

ステージで、楽しみながら学び、地域とつながるきかいづくり」の４つの取り組み方針の中の４番目【「健

康」「生きがい」「仲間」「まち」をつくるスポーツの発展】となっています。 

今後のこの生駒市教育大綱改訂のスケジュールは、現在開会している３月議会で大綱案の報告が行われ、

その後、市民へのパブリックコメントを実施（３月１９日～４月１９日）、６月議会に報告され策定される予定

です。 

＜会長＞ 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

[質問なし] 

 

２．その他 

＜会長＞ 

続きまして、２．その他 について、事務局何かありますか。 

＜事務局＞ 

新型コロナウィルス感染症の感染拡大防止について、スポーツ振興課が取り組んでいる対策について説明 

・TAC きらめき温水プールについて 3 月 8 日～3 月 31 日まで休館としている。 

状況が日々変化しており、4 月以降は未定となっている。 

・市民体育大会については、一部団体から日程の変更を依頼されている。 

＜会長＞ 

何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

南地区では自治連合会主催で例年４月末に大運動会を開催している。 

2,500 人集まる運動会で開催について検討している。判断基準に悩んでいる。 

第 40 回の記念でもあり、是非開催したいところではある。 

＜事務局＞ 

現在、小中学校が臨時休校しています。学校が再開していない状況での開催は難しいのではないかと考え

ます。 

＜委員＞ 

判断が難しいが、関係者のご意見をいただきながら判断していきたいと思う。 

＜会長＞ 

他に何かありますか。 

＜事務局＞ 

4 月 1 日から体育施設の利用に際しての変更点をお伝えします。 

・障がい者料金の適用が始まります。料金は、一般利用者の半額とします。 

・卓球台の利用料金が減額となります。 
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・屋外施設夜間照明を附属設備という扱いになり、点灯方式が手動式に変更されます。 

ただし、夜間照明カードを保有している方もおられるため、カード式と手動式の併用ができる移行期間

を設ける予定です。 

＜会長＞ 

他に何かありますか。 

＜委員＞ 

インストラクターとして、新型コロナウィルス感染拡大予防対応で活動を自粛せざるを得ない状況ではあ

るが、市民の方々に向けて何かできないか？と日々考えている。インターネットなどを利用して動画を配

信しているケースもあるようだが、高齢者の方がインターネットを利用して動画を見るだろうか？と感じて

いる。 

テレビ放送等を利用することができないか。生駒チャンネルなどはないのか。 

＜事務局＞ 

以前、ケーブルテレビで生駒市の情報を発信できましたが、、今は無くなっています。 

テレビ局によっては、取材等をしていただいている場合もありますので、そういった枠を取ってもらうこと

ができるかどうか調整させていただきます。 

＜会長＞ 

他に何かありますか。 

＜会長＞ 

なければこれで令和元年度第 2 回の生駒市スポーツ推進審議会を終了します。 


